KOHTPO/IbHbIE BOMPOCbI NO CAMOJIETOBOXKAEHUIO

. MUHMMYM Hannuma npubopHoro obopyaosaHuna Ha 6opTy BC npu BbinonHeHMM nonétos no MBM:
. besonacHas BbICOTa NoNETa MO MAPLIPYTY HUXKE HUKHETO 3Le/IOHa PacCcuMTbiBaeTca No popmyne:

. MorpelwHocT yKasaTens BO3AyLWHOM CKOPOCTUN?

. U30roHbI 3T0:

. Kypcom HasbiBaeTca:

. HaBnraumoHHbIM HanpaBneHnem BeTpa Ha3blBaeTCA:

. Yrnom cHoca Ha3sblBaeTca:

. KaK Ha3bIBaeTcs yro, 3aK/04EHHbIN MeXKAY CEBEPHbIM HaNpaBAeHUEM MepUaMaHa,
NPOXoAALLEro Yepes AaHHYIO TOYKY, U HanpaB/ieHMEM Ha Habao4aeMbli OpUEHTUP?

9. AiBa c-Ta cnegytot no J13[1 B 0o4HOM M TOM XKe HanpassaeHuu: c-T 1 npowén MMM 8 T, =12.00, c W,
=150, Ha H=2 100, c-T 2 npowén 370T e MMM Ha H=2 700 B T, =12.09 ¢ W, = 250 Km/u.
Onpenenntb B Kakoe BpemAa U Ha Kakom pacctoaHmm oT MMM Ne 1 ¢-1 2 goroHut c-1 17

10. lanTe onpeaeneHne HaBMraLMOHHOIO HaNpaBAeHWe BeTpPa:

11. AanTe onpeaeneHne pakTM4eCKoMy MarHUTHOMY nytesomy yray (PMNY):

12. KOHTpOAb NyTK NO HaNpaBAeHMIO NPU NONETE OT PagMOCTaHLUMM.

13. Oaiite onpeaeneHue UMP 1 HanuwuTte Gpopmyay ero onpeaeneHus.

14. Onpepennte, B KAKOM C/lydae CamMosieT HaxoguTca Ha J1311 Ha npeanocafo4HON NPAMOM, ecim
KOHTPO/b BeaeTca npu nomowm APK, a MMMY =52°,

15. Y1o Takoe nosacHoe Bpema?

16. [lanTe onpeaeneHne AEKPETHOIO BPEMEHMN.

17. Onpepenute AU6, ecnn MMOY =52°, M = 20°, U = 20 m/c.

18. Onpepenute Snp B yme, ecnm W = 240 Km/uy, tnp =0.10 m

19. Onpeaenute B yme W B KM/u, ecam W, = 35 m/c.

20. Onpepenute W B KM/4, ecnm oHa coctasaaeT Wy = 200 m/muH, W, = 300 m/muH.

21. Onpepenute Ha H/1-10 t non., ecan S non = 500 km, W = 250 Km/u.

22. Onpepenute Ha H/1-10 ckopocTh B Km/u, ecnm Vi = 150 m/c; V2 =210 m/c.:

23. Onpepenute tcH, Scp,, ecam Wep = 200 Km/y, Hep = 2100, Ve = 5 m/c.

24. Onpepenute tpass, Ha 150°%,ecnu tzg0 = 0.11 m.

25. Onpegenute tH(°C), ecnmn to =+ 10 °C, a Hnp = 3000 m.

26. Y10 Ha3bIBaETCA KapTOM?

27. 4710 Ha3bIBAETCA N/IAaHOM?

28. MacwTabom KapTbl Ha3bIBAETCA:

29. Y70 TaKoe reorpaduyeckmne KoopamHaTbl?

30. B camoneTOBOXKAEHNN OCHOBHbIMU €4UHULAMU U3MEPEHUA PACCTOAHNIN ABNALOTCA?

31. Kypcom camoneTta HasblBaeTcA:

32. AbcontoTHasA BbICOTA 3TO:

33. ICTMHHaA BO3AYLWIHAA CKOPOCTb VU 3TO:

34. PacyeT nocnegHero cpoka BbineTa. ata noneta 17 mapTa; NYHKT nocagku KaxoBka; 3axog,
conHua B 18,53; npoaonxutenbHocTb cymepeK 36 muH. CamoneT AH-2. Sobu=190km. W=160Km/u.
3aTpaymMBaemoe BpemA Ha B3/1eT M NOCaAKY 6 MUH.

35. CKONbKO KMNIOMETPOB NPOAETUT BO3A4YLLIHOE CYAHO 3a 3 MMHYTbI NPW NyTeBOM CKopocTu B 160
Km/4?

36. be3onacHas BbicoTa noneta (NprMbopHana) paccymnTbiBaeTCA

37. Y710 TaKOE UCTMHHAA BbICOTA?

38. Mpwn Kaknx ycnoBUAX BbICOTA, HENOCPEACTBEHHO CYMTbIBaeMan ¢ 6apomMeTprUyYEeCcKoro
BblCOTOMEpa paBHa abcontoTHOM BbicoTe?

39. MNpyn KaKnx ycnoBuAX BbICOTA MO AABAEHMIO paBHA UCTUHHOW BbiCcOTE?
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40.

Mepepn B3NETOM C a3p0ApPOMa, He ABNAIOWETOCA KOHTPOIMPYEMbIM, Ha KAKOE 3HaYEHME A0/KEH

HbITb YCTAHOB/IEH BbICOTOMEP?

41.

Yemy paBHa BCTpPeYHaA COCTaBAAOWAA BeTpa Npm nocagke Ha Bl 18, ecan agucnetyep BbIWKK

coobuwmn setep 20 m/c n 220°?

42

. Yemy paBHbl CTaHAAPTHaA TeMnepaTypa 1 AaBAeHWe Ha YpoBHe mopAa?
43.
44,
45.
46.
47.
48.

Onpeaenute Snp, ecam W = 150 Km/y, tnp = 0.42 m.

Onpegenute Vy, ecnm HHab = 1600 m, tHa6 = 0.09 m.

Onpepenute Rpass, ecam Vuct =120 km/y, B = 15°.

Onpeaenute tsgo, €cnn Vuct = 160 Km/y, B = 20°.

Onpeaenute NIYP, ecam Vuct = 135 km/u, B = 10°, YP = 80°,

Onpegenute TecTp, ecnm ¢-T 1, cnegya Ha H=1 500 m., npowén MMM Nel s T=09.50, ¢ W,=200

KM/4, a C-T 2 cneayeT Mo 3TOMY e MapLpyTy B o6paTHOM HanpasaeHun Ha H=1 800 m., c W, = 150
KM/4 1 npowén MMM Ne 2 B T, =10.00, pacctoaHue mexay MMM Ne 1 1 MMM N2 2 pagHo S = 150 Km.

49.
50.

Y10 TaKOE MCTUHHAA CKOPOCTL?
Hanuwwute dpopmyny pacuyéta H6e3.760:



